

基金动态

长信中短债5月24日即将发行

记者从长信基金公司获悉,长信基金5月24日即将推出一只中短债产品——长信中短债基金。业内人士表示,伴随国内债券市场成熟的提高,长信中短债的出现弥补了目前国内债基市场的空缺,同时也为广大债基投资者又提供了新的选择方向。银河证券数据显示,从最近一个季度的情况看,债券基金中收益率最高的基金回报是7.55%,在分类别统计的126只债券基金中,125只实现正收益,42只的回报在3%以上。

交银主题优选5月24日正式发行

记者从交银施罗德基金公司获悉,交银施罗德基金管理有限公司旗下首只聚焦主题投资的基金产品——交银施罗德主题优选灵活配置混合型证券投资基金将于5月24日起,通过中国建设银行、交通银行、中国农业银行等银行及其他渠道正式发行。交银施罗德此次推出公司旗下首只主题类基金产品,也正是基于公司对宏观经济和市场的把握。

光大保德信“业绩”优于“规模”

天相投顾统计数据显示,2009年光大保德信旗下偏股型基金整体业绩表现良好,加权平均净值增长率为85.23%,在同期59家基金公司中排名第6,远高于其第27位的公司规模排名。对此,有业内人士评价,像光大保德信这种“业绩”优于“规模”的,说明其是以投资者利益而非公司利益为驱动的基金公司,这也是优秀基金公司应有的态度。银河证券统计数据显示,截至2010年4月30日,光大保德信量化核心、光大保德信新增长两只基金在过去一年净值增长率分别为22.31%和26.72%,高于同类同期18.87%的平均水平。

兴业全球再获海通五项五星评级

日前,海通证券最新发布的三年综合系列基金评级显示,仅有包括兴业全球在内的7家基金公司获得最高五星评级,兴业趋势基金经理王晓明与兴业全球基金经理董承非双双荣获混合型基金经理五星评级。同时,兴业趋势和兴业全球视野分别荣获偏股混合型及股票型基金五星评级。近年来,兴业全球基金因其出色的投研实力与旗下产品稳健的业绩表现,不但受到了投资者的青睐,也成为众多基金研究机构高星评级的“座上常客”。 本报综合报道

基金周报

分批建仓 谨慎做多

本周沪深两市继续调整,但是深市明显强于沪市。周五两市在美股大跌的情况下强力收红,给投资者带来一些反弹预期。很多人都在问底在哪里,作为基金投资者一样很关心这个事情,谁都无法准确预计底在哪里,但是随着指数的下跌,风险也进一步释放,我们认为基金投资者可以开始少量建仓。现在的基金数量非常多,选择品种的难度也很大,对于想投资基金的投资者来说,选择一个好的进场点是成功投资的关键所在。我们认为,假设2010年上市公司动态市盈率下调到15倍,对应上证指数2500点附近,假

设动态市盈率下调到14倍,对应上证指数2340点附近,从目前从估值的角度来说已经可以入场,我们建议投资者可以选择新发行的基金作为投资选择。记得2008年的时候市场也是大幅调整,我们建议投资者从3000点下方开始分批认购新基金,这种做法有效地避免了人为判断底部的失误。目前我们所面对的市场非常复杂,对于老百姓来说,买基金也是非常重要的投资工具,所以买基金要讲究方法,降低收益预期。

银河证券南阳路营业部

焦点关注

保险机构进场 基民可跟进“淘宝”

本周保险公司等机构杀入基金市场,成为市场关注的热点。本周一(17日),有消息称中国人寿在市场大跌当天买入大量指数型基金,早前几日该机构还曾大量申购股票型基金。同时,其他险资机构也开始进场,大量买入基金和股票,彰显“不差钱”。有业内人士表示,保险公司等机构投资者在此番弱市中大举入市或代表市场筑底过程中将迎来新一轮投资机会,基民可紧跟保险资金进场“淘宝”。

嘉实基金认为,本轮市场调整属于经济

上升过程中的预期回落,从估值上来看,目前2600点一带沪深300指数的动态市盈率是13倍,与2005年、2008年市场低点时相近。嘉实基金表示,虽因政策影响目前看不到系统性上升机会,但阶段性、结构性机会将给新基金带来从容的建仓机会。

国信证券基金评价与研究中心的分析师杨涛近日也表示,投资者近期入市应从整体管理能力优秀的基金公司、管理经验丰富的基金经理两方面挑选基金。新发行的嘉实价值优势基金无疑是一个较好选择。 新财

基金看市

天弘基金:股市继续下跌空间十分有限

对于如何看待目前的市场,天弘基金投资总监吕宜振认为,近期市场较为复杂,不能单纯判定是熊市。我们认为,目前地产调控不会对经济产生根本性的影响,除了创业板和部分小盘股之外,A股整体估值并无风险,虽然近期股市可能还会继续下挫,但空间十分有限。所以我们的整体判断是:第一,是市场不会就此进入熊市;第二,市场会保持较大波动;第三,未来市场形势还是结构分化,市场的主题还是“成长性投资”。

金鹰基金:关注估值有安全边际的行业

金鹰中小盘基金经理杨绍基表示,关于未来投资的精选方向,金鹰基金认为跟宏观经济关联度较低、估值有安全边际的行业是目前重点关注的对象;其次,商业、食品饮料这些非周期类行业其业绩增长有较强的稳定性,而且工资上涨已经成为趋势,未来消费支出也会逐步增加;第三,医药行业也是另外一个成长明确的行业,仍然可以在这个行业挖掘投资机会;第四,新能源、智能电网等在国家政策扶持下,也有很多进入高速增长阶段的公司。 本报综合报道

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, 日增长率, 日增长率, 周增长率, 月增长率, 本年收益率. Lists various funds like 嘉实增长, 泰达宏利, etc.

(2010年5月21日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

1:2.5 成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线:400-6676-898

招聘 基本规格:2.8 x 4cm 最大规格可刊登1/4版 刊登日期:周一至周六 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128